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TAMBAHAN PELAJARAN MATEMATIKA SEMESTER 2 
MODUL 1 

 
PILIHLAH  SALAH  SATU  JAWABAN YANG BENAR A, B ,C, ATAU D 
 

1. Menurut ramalan cuaca kota -kota beasar 

di dunia tercatat suhu tertinggi dan 

terendah sebagai berikut: Moskow suhu 

terendah −1𝑜𝐶 dan suhu tertinggi 18𝑜𝐶. 

Paris suhu terendah −3𝑜𝐶 dan suhu 

tertinggi 17𝑜𝐶, Mexico terendah 17𝑜𝐶 dan 

suhu tertinggi 34𝑜𝐶, Tokyo terendah −2𝑜𝐶 

dan suhu tertinggi 25𝑜𝐶. Perubahan suhu 

terbesar terjadi di kota…. 

A. Moskow   C. Paris 

B. Tokyo   D. Meksiko 

 

2. SMP Adiwiyata mempunyai lahan  seluas 

800m2 akan ditanami tanaman toga 0,25 

bagian dan ditanami  tanaman bunga 0,6 

bagian. Jika sisanya akan ditanami 

pepaya, maka luas lahan yang ditanami 

papaya adalah …. 

A. 120 m2  C  200 m2 

B. 180 m2  D. 480 m2 

 

3. Pak Dian membeli sepeda motor dengan 

diangsur. Harga tunai 

Rp20.600.000.Besar uang muka 

Rp2.600.000,00 sisanya akan diangsur 

selama 12 kali dengan tingkat bunga 2% 

perbulan. Besar angsuran Pak Dian setiap 

bulan    adalah .... 

A. Rp1.460.000 C. Rp1.860.000 
B. Rp1.580.000 D. Rp1.880.000 

 

4. Bentuk sederhana dari 6√12 + √27 - 

√147 adalah …. 

A. 6√3              C. 22√3 

B. 8√3   D. 28√3     

5. Perhatikan gambar denah rumah Pak 

Budi!  

 

 

 

 

 

 

 

Manakah pernyataan yang tepat. 

(i) Luas garasi adalah 15m2 

(ii) Keliling rumah 42 m 

(iii) Luas taman belakang adalah 22,55 m2 

(iv) Luas tanah 120 m2  

  

A. (i) dan (ii)   C. (ii) dan (iii)  

B. (i) dan (iii)   D. (ii) dan (iv) 

 

6. Hasil dari (7,25 × 10−5) × (4 × 108)  jika 

dinyatakan dalam notasi ilmiah adalah …. 

A. 2,9 × 104  C. 29 × 103 

B. 2,9 × 103  D. 29 × 104 

 

7. Pada area parkir terdapat 41 kendaraan 

terdiri dari mobil dan sepeda motor. 

Jumlah ban kendaraan pada area parkir 

tersebut adalah 134. Ongkos parkir mobil 

2 kali ongkos parkir sepeda motor. Jika 

ongkos parkir sebuah sepeda motor 

Rp2000,00, maka hasil parkir yang 

diperoleh adalah …. 

A. Rp105.000,00 C. Rp124.000,00 

B. Rp106.000,00 D. Rp134.000,00 
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8. Diketahui persamaan garis berikut  

i. 𝑦 = 
7

4
𝑥 − 

3

2
 

ii. 7𝑦 = 4𝑥 + 24  

iii. 4𝑥 - 7𝑦 = 13  

iv.  4𝑥 + 7𝑦 − 25 = 0 

  Persamaan garis di atas, merupakan    

  pasangan dua garis lurus  adalah …. 

 A. i dan iii   C. ii dan iv 

 B. i dan iv   D. iii dan iv 

 

9. Suku ketiga dan suku kelima dari barisan 

aritmetika adalah 17 dan 31. Suku ke-20 

dari barisan tersebut adalah .... 

 A.136   C.156 

         B.144   D.173 

 

10. Sebuah peluru ditembakkan ke atas. 

Tinggi roket dinyatakan dalam ℎ(𝑡) 

meter, setelah waktu 𝑡 detik dirumuskan 

dengan ℎ(𝑡) = 42𝑡 – 7𝑡2 . 

Tinggi maksimum yang dapat dicapai 

oleh peluru tersebut adalah ….  

A. 63 meter   C. 59 meter  

B. 62 meter   D. 49 meter 

 

11. Sebuah tabung berdiameter 28 cm 

dengan tinggi 26 cm. Luas seluruh 

permukaan tabung adalah …. 

A. 980 cm2  C. 3520 cm2 
B. 1670 cm2  D. 4200 cm2 

 

12. Perhatikan gambar! 

 

 

 

 

 Panjang AD adalah …. 

 A. 3 cm   C. 4,5  cm 

 B. 4 cm   D. 5,5 cm 

 

 

 

 

 

13. Perhatikan gambar! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ABCD dan EFGH adalah persegi. Titik B 

adalah titik pusat persegi EFGH. Luas 

daerah yang diarsir adalah .... 

A. 32 cm2  C. 16 cm2 

B. 24 cm2   D. 12 cm2 

 
14. Perhatikan gambar! 

Jika luas permukaan bola 
150 cm2, maka luas 
seluruh permukaan 
tabung adalah .… 
A. 160 cm2   

 B. 175 cm2   

  C. 200 cm2  

 D. 225 cm2 

 

15. Perhatikan gambar! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trapesium PQUT sebangun dengan TURS. 

Jika PT : TS = 2 : 3, panjang SR adalah 

.... 

A.18 cm   C. 24 cm 

B.22 cm   D. 27 cm 

 

16. Pada suatu acara yang dihadiri oleh 60 

orang, panitia menyediakan 15 hadiah 

yang akan diundi selama acara 

berlangsung. Peluang setiap orang 

mendapat hadiah adalah .... 

   A.0,15   C.0,35 
B.0,25    D.0,50 
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